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Структура освітніх програм, які реалізуються у Львівському 
національному університеті імені Івана Франка, передбачає можливість 
формування у здобувачів вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії, в 
тому числі через вільний вибір навчальних дисциплін в обсязі, що становить 
не менше 25% від загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для 
кожного рівня освіти [1]. 

Навчальна дисципліна “Матеріали, що змінюють світ” належить до 
вибіркових дисциплін циклу загальної підготовки і вперше минулого року 
була запропонована до загальноуніверситетського каталогу та обрана 
студентами через особистий кабінет в системі Деканат. Дисципліна вивчається 
у IV семестрі відповідно до навчальних планів підготовки здобувачів 
освітнього ступеня “бакалавр”. Обсяг курсу – 90 годин (3 кредити ЄКТС), з 
них 16 год лекцій, 16 год практичних занять і 58 год відводиться на самостійну 
роботу студента. Формою підсумкового контролю є залік. 

Метою навчальної дисципліни є ознайомлення студентів з унікальними 
матеріалами, які відіграють ключову роль у розвитку сучасних технологій; 
формування уявлень про їх властивості, принципи функціонування, галузі 
застосування, а також способи утилізації й екологічну безпечність; створення 
основ для розуміння та подальшого використання отриманих знань у 
повсякденному житті. У процесі навчання студенти вдосконалюють вміння 
інтелектуального пошуку і аналізу інформації, закріплюють навики роботи з 
навчальною і науковою літературою, продовжують формування soft skills 
шляхом презентації результатів власного пошуку і публічних виступів, участі 
в обговоренні і дискусії, формулювання та відстоювання власної думки. Для 
успішної реалізації індивідуальної освітньої траєкторії та розвитку 
особистісного потенціалу студента з врахуванням його інтелектуальних і 
творчих здібностей, інтересів і потреб, можливостей і мотивації, здобувачам 
освіти пропонується широке коло питань для підготовки усних повідомлень, 
виконання індивідуальних завдань згідно програми навчальної дисципліни. 
Поточний контроль успішності здійснюється за результатами оцінювання цих 
видів робіт та підсумкової контрольної роботи у вигляді тестування. 
Наприкінці курсу планується провести анонімне анкетування студентів для 
отримання відгуків і пропозицій щодо вдосконалення курсу. 

В умовах дистанційного та змішаного навчання активно 
використовується сервіс командної роботи Microsoft Teams, який крім 
проведення занять в режимі реального часу дозволяє викладачу здійснювати 
постійний консультаційний супровід навчальної діяльності, розміщувати 
необхідні дидактичні матеріали, здійснювати перевірку виконаних студентами 
завдань, а студенту надає можливість обирати теми для підготовки до 
практичних занять, самостійно засвоювати програмний матеріал в зручний для 
нього час та легко комунікувати з викладачем та іншими студентами.  
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